13条的载

2016年2月 乙未年十二月廿八 星期六 今日8版





书记市长下乡寻年味

记者 陈晓苏

本报讯 春节近在眼前,乡亲们的 年货 备好备足没?5日 ,市领导徐华 水、金政、范晓东、胡积合走访我市多 个乡村,在村民们奔走的脚步中,在乡 亲们灿烂的笑脸里,在大伙儿直爽的 话语中,找到了浓郁而且充满幸福的

年味,是村民们忙碌的身影。石 柱镇郎村、前仓镇荆州村还有方岩镇 西村,车开到哪,哪里就能看见正在打 扫卫生的村民。徐华水、金政一行时 不时下车与村民聊上几句。这是你自 己家的地方吗?大清扫活动是村里组 织的吗?市委书记徐华水与村民攀谈 起来。是我自己家,前两天村里刚扫

过一轮,我自己再弄一弄,过年总要清 爽点。不少村民说,环境好了,身体也 就好了。

环境好,心情自然好,这就是和 谐。徐华水说,美丽家园需要精心打 造 ,干净就是基础之一。得益于全市 范围内开展的 三治四化 以及节前大 清扫活动,很多村民主动加入到党员 干部清扫队伍中。当天目光所及之 处 ,无论主干道还是背街小巷 ,基本上 都很整洁。

前仓镇大陈村荆川桥旁,有村民 正忙活着给鸭子褪毛 :三友农家的女 掌柜李俐挖空心思做好了芝麻年糕、 糯米糕等一堆 土货 ,迎接远道而来 的客人。在西溪镇棠溪村 ,村民们的 热情更足。舂麻糍的、磨豆腐的、腌火 腿的 ,这个偏远的小山村 ,已进入过年 的节奏,信心十足地要用 乡土 治愈 游客的 乡愁 。

年味,是奉献,也是期许。永康的 年,不再是本地人的专属,还有很多新 永康人和各地游客等着与我们一起过 年。方岩山脚,一群游客吸引了市长 金政的目光。上前一问,原来他们从 安徽黄山来,年年都要上方岩祭祖。 方岩是永康人民的方岩。徐华水说, 一定要配足值班力量,让游客们玩得 开心、舒适,让他们对方岩有更多美好

西溪影视基地,过年期间要接待7 个剧组在各个拍摄点取景;前仓镇大 陈村的民宿,腊月廿九起基本客满 村民们为年而忙,其中更多的是

对未来生活的期待。短短不到一年时 间 ,三友农家还掉了当初为装修民宿 而欠下的20余万元债 , 棠溪村的美丽 蜕变也让越来越多的村民坚定了延长 旅游产业链,靠绿水青山换金山银山 的信念。

我们欢迎四方宾客到永康过年 对百姓来说 这是好事 就是给基层党 员干部增加了压力。徐华水、金政说 城乡面貌发生了很大的变化,基层尤 其是农村一线的干部为 两美 永康建 设付出了很多心血。

没事,现在政策好,我们干起来 很有劲。西溪镇棠溪村党支部书记陈 小红等人异口同声地说。这就是 年 的样子 ,大家经过这一场热闹 ,就能充 好电 汲取全新的动力 奔向新的征程。



红红火火 迎新春

4日,西溪镇洪塘村几株 古老的大樟树挂满了红灯 笼 ,为山村增添了许多喜庆的

记者 林群心 摄



(中) 中国农业银行

发改局全力抓项目搭平台促改革补短板

在博奕中赢先机谋发展

起好步 开好局 把手 谈新年新思路

记者 施娟 通讯员 钱林锋 李美如

本报讯 再浓的年味 ,也冲不淡发 改忙碌的氛围。在市发改局局长项敏 的案头,依然被一摞摞的文件填满。

十三五 犹如一盘棋 发改将在这开 局之年,善奕谋势,围绕重点,精准发 力,在不断博弈中赢先机谋发展。近 日,谈起新年工作,项敏如是说。

今年 发改局将紧紧围绕投资结构 优化 在抓项目、破难题上精准发力。 重 点抓好我市重大基础设施投资项目建

多云

设 加快推进330国道改建、金台铁路、 南溪大桥等项目建设进度;推广PPP合 作模式 把握公开推介、跟踪协调、对接 服务等关键环节 推动PPP示范项目落 地 创新完善项目考核机制 优化项目管 理流程 为项目投资可持续提供保障。

紧紧围绕产业新体系构建 ,在搭 平台、争高端上精准发力。 围绕 五大 百亿 产业,推动产业向高端化、特色 化、规模化和国际化发展。以赫灵方 岩获批省级特色小镇为契机 发挥示 范带动作用 ,突出产业高端要素集聚 特色 打造 一镇一特色 特色小镇 培 育我市五金产业转型发展的新亮点, 立足总部中心、中国科技五金城两大 省级现代服务业集聚示范区,加快发 展我市生产性服务业。

紧紧围绕体制机制创新,在促改 革、增活力上精准发力。以供给侧结 构性改革为重点,主动从制度供给、 要素供给、政策供给、服务供给等方 面深化研究,寻求新的改革突破点。 推进项目高效审批机制 ;着力重点领 域价格改革 ;继续清理规范行政事业 性收费和行政审批中介服务等领域经 营服务性收费 进一步减轻企业负担。

紧紧围绕社会事业发展,在补短 板、促共享上精准发力。加快推进社 会诚信体系建设 ,建设公共信用信息 平台:加强重大民生项目服务,加快推 进客运中心、中医院迁建等民生项目; 全面统筹城乡 ,区域协调发展 ,突出强 调空间结构转型 ,加快小城市培育发 展和中心镇建设。

启事

本报2月7日(除夕)至 2月12日(正月初五)休刊, 2月13日(正月初六)恢复 出报。

本报编辑部

YRCB 🗲 永康农商银行 ·永康人自己的银行 请您关注今日头条-



拥有崔克 健康快乐

地址:永康市迎春路58(龙川公园旁) 电话: 87220666 87571588













